


REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO – SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LIPOVAC
CVJETNO NASELJE 8, LIPOVAC
ŠKOLSKI ODBOR OŠ LIPOVAC

KLASA:602-02/15-01/250
URBROJ:2188-28/15-01
U Lipovcu, 15. rujna 2015. godine

Z A P I S N I K

Sa 2. sjednice Školskog odbora OŠ LIPOVAC, Lipovac od 15. rujna 2015. godine
početak sjednice u 13:00 sati u zbornici Osnovne škole Lipovac.

Na sjednici prisutni: Ivana Rendulić,  Toni Čengić,  Karolina Božić,  Jozo Dežić
Odsutni: Marta Grgić, Marko Lovrić, Ivan Plavšić
Ostali prisutni: Grgur Jurković – ravnatelj škole
Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ivana Rendulić  i pozdravila sve prisutne. Nakon što je utvrđena natpolovična većina Ivana Rendulić predložila je sljedeći
Dnevni red sjednice:
1. Verifikacija zapisnika 1. sjednice održane 10. rujna 2015.god.,
2. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu, pedagoginji Jasmini Lazić,
3. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu,učiteljici razredne nastave Vjerani Šego,
4. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu,učitelju glazbene kulture Zlatku Čosiću
5. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu, učitelju tehničke kulture Domagoju Janjiću
6. Razno
Ad 1) Dnevni red – zapisnik sa 1. sjednice Školskog odbora održane 10. rujna 2015. godine je jednoglasno usvojen, sa 4 glasa prisutnih članova Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora, Ivana Rendulić, pročitala je zapisnik sa sjednice Školskog odbora  održanog 10.09.2015. godine. Primjedbi nije bilo. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2) Predsjednica Školskog odbora zamolila je ravnatelja Grgura Jurkovića da upozna članove s potrebom  za radno mjesto pedagoga radi bolovanja pedagoginje Valentine Đerfin. Ravnatelj je zatražio suglasnost članova Školskog odbora da se  radni odnos  zasnuje s Jasminom Lazić. Članovi Školskog odbora  jednoglasno su dali suglasnost za primanje u radni odnos Jasminu Lazić , te ravnatelj  donosi ODLUKU o zasnivanju radnog odnosa s Jasminom Lazić na određeno radno vrijeme, 20 sati tjedno, do povratka Valentine Đerfin s bolovanja,odnosno do raspisivanja natječaja ali ne dulje od 60 dana.  
[bookmark: _GoBack]Ad 3) Predsjednica Školskog odbora zamolila je ravnatelja Grgura Jurkovića da upozna članove s potrebom  za učiteljice razredne nastave. Ravnatelj je zatražio suglasnost članova Školskog odbora da se  radni odnos  zasnuje s Vjeranom Šego, profesoricom razredne nastave. Članovi Školskog odbora  jednoglasno su dali suglasnost za primanje u radni odnos Vjeranom Šego, te ravnatelj  donosi ODLUKU o zasnivanju radnog odnosa s Vjeranom Šego, profesoricom razredne nastave na određeno radno vrijeme, 40 sati tjedno, do raspisivanja natječaja ali ne dulje od 60 dana.  

Ad 4) Predsjednica Školskog odbora zamolila je ravnatelja Grgura Jurkovića da upozna članove s potrebom  za učitelja Glazbene kulture. Ravnatelj je zatražio suglasnost članova Školskog odbora da se  radni odnos  zasnuje s Zlatkom Ćosićem. Članovi Školskog odbora  jednoglasno su dali suglasnost za primanje u radni odnos Zlatka Ćosića, te ravnatelj  donosi ODLUKU o zasnivanju radnog odnosa s Zlatkom Ćosićem, strojarski tehničar na određeno radno vrijeme, 10 sati tjedno, do raspisivanja natječaja ali ne dulje od 60 dana.  
Ad 5) Predsjednica Školskog odbora zamolila je ravnatelja Grgura Jurkovića da upozna članove s potrebom  za učitelja Tehničke kulture. Ravnatelj je zatražio suglasnost članova Školskog odbora da se  radni odnos  zasnuje s Domagojom Janjićem, mag.inž.prometa. Članovi Školskog odbora  jednoglasno su dali suglasnost za primanje u radni odnos Domagoja Janjića, te ravnatelj  donosi ODLUKU o zasnivanju radnog odnosa s Domagojom Janjićem, na određeno radno vrijeme, 10 sati tjedno, do raspisivanja natječaja ali ne dulje od 60 dana.
Ad 6) Predsjednica školskog odbora Ivana Rendulić upitala je jesu li ostali članovi koji nisu prisutni opravdali svoj izostanak.
Ravnatelj Grgur Jurković je izvijestio ostale prisutne članove da Marta Grgić, Ivan Plavšić i Marko Lovrić nisu se ispričali svoj izostanak do početka sjednice. Pošto više nije bilo nikakvih pitanja,predsjednica Školskog odbora je završila sjednicu.
Sjednica je završila u 14:05 sati.
 
Zapisničar:                                                                            Predsjednica Školskog odbora:
Grgur Jurković,prof.                                                          Ivana Rendulić, mag. prim. educ.
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